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Щодо розгляду інформаційного запиту

На Ваш інформаційний запит від 10.02.2020 №Ш-66/ЗПІ, який надісланий 

через веб-сайт «Доступ до Правди» і скерований для розгляду Львівській 

облдержадміністрації стосовно мораторію на публічне використання 

російськомовного культурного продукту на території Львівської області 
повідомляємо наступне.

Львівською обласною радою прийнято рішення від 17 квітня 2018 року 

№687 (додаток №2) щодо встановлення мораторію на публічне використання 

російськомовного культурного продукту на території Львівської області. Беручи 

до уваги вищевказане, головою Львівської обласної адміністрації підписано 

доручення від 19 червня 2018 року № 38/0/6-18 щодо припинення публічного 

відтворення у закладах ресторанного господарства, клубах, на підприємствах, в 

установах, організаціях, громадському транспорті, закладах культури незалежно 

від форм власності аудіовізуальних творів російських артистів, дії яких 

створюють загрозу національній безпеці України (копія доручення додається).
Департаментом дорожнього господарства, транспорту та зв’язку 

облдержадміністрації (далі – департамент), як організатором з перевезення 

пасажирів на приміських і міжміських автобусних маршрутах загального 

користування, які не виходять за межі території області, надіслано 

автотранспортним підприємствам Львівської області лист від 25.07.2018 

№13-91/0/2-18 стосовно мораторію на публічне використання російськомовного 

культурного продукту на території Львівської області (копія листа додається).
Одночасно інформуємо, що пунктом 2.2.10 типового договору з перевезення 

пасажирів на автобусному маршруті загального користування, який не виходить 

за межі території області, укладеного між організатором перевезення та 

перевізником, передбачено, що перевізник зобов’язаний не допускати звучання 

музики в салонах транспортних засобів під час роботи на маршрутах.
Щодо інформації про кількість виявлених фактів порушення мораторію на 

публічне використання російськомовного культурного продукту на території 
Львівської області повідомляємо, що облік звернень, які надходять до 

департаменту, в тому числі на адресу Львівської обласної державної 
адміністрації, на «Гарячу лінію області» та Урядову гарячу лінію не ведеться.

Додатки: на 3 арк.
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